11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2010 18:56:58

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 19:08:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128027/answer/128030




Cpoats [ICA kpoBu (3 gHS Bo3OepkKaHus, COABaTh C yTpa ¥ Ha TOJIONHBIY XKeJIy[0K) U B IIOCTIeAyIOeM
TIOBTOPHO ITPOKOHCYJIbTUPOBATLCS IO pe3yibTaTaM. C moYKaMy HUYETro feaTh He HyXKHO.



